



Беляковы покоряют Рублевку

Моск. правда 2002 - 9 июля - с 3

Один из самых фешенебельных пансионатов Подмосковья - «Поляны» (Управления делами президента России), расположенный на знаменитом Рублево-Успенском шоссе, давно уже держит пальму первенства в сфере вечерних развлечений среди своих собратьев. Все потому, что музыка в здешнем ресторане - экстра-класса.

Пять лет назад на его сцену впервые вышел дуэт супругов Беляковых, и... с тех пор все завсегдатаи рублевских ресторанов и клубов ездят отдыхать только сюда! Бархатистый нежный голос Марины, глубокая образность в исполнении Сергея. По музыкальному уровню и профессионализму дуэт даст фору многим именитым исполнителям российской эстрады.

Сергей Беляков - музыкант со стажем, в свое время руководил эстрадным ансамблем, он не только поет, но и сочиняет и аранжирует музыку. Готовится к выпуску диск с его песнями. В ближайших планах певцов выпуск еще одного диска - с песнями из ре-

пертуара Марины и Сергея, которые так полюбились посетителям «Полян». Заказов на этот диск уже сейчас хоть отбавляй.

- Нам просто повезло с такими талантами, как Беляковы, - говорит генеральный директор ФГУ «Рублево-Звенигородский лечебно-оздоровительный комплекс» (а именно в его состав входят «Поляны») Евгений Акимович Рогачев. - Своей музыкой, своим исполнением Марина и Сергей создают совершенно незабываемую, удивительную атмосферу. Спасибо им за это!

Анастасия КУСКОВА.
Фото Валерия СКОКОВА.

